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01 – EXPEDIENTE
Registrando o número mínimo de vereadores presentes em Plenário, invoco a proteção Divina, para dar início às atividades legislativas da presente Sessão, onde serão lidos, discutidos e votados os itens constantes na pauta da Ordem do Dia:

PEQUENO EXPEDIENTE:
Dentro do Pequeno Expediente, submeto em processo de discussão, e não havendo, coloco em  votação, pelo processo simbólico, a ATA da última Sessão para eventuais retificações. Em discussão, não havendo, coloco em votação pelo processo simbólico. Quem for favorável permaneça como está.

EXPEDIENTES  DIVERSOS:
Não há. 

EXPEDIENTES DO PODER EXECUTIVO:
Ofício núemro 150/2025, encaminhando balancetes e demonstrativos contáveis relativos ao mês de março de 2025, encontra-se na Seceratria a disposição dos Senhores Vereadores.

EXPEDIENTES DO PODER LEGISLATIVO:
Não há.


LEITURA DAS MATÉRIAS EM PAUTA: 


.MOÇÃO  DE APLAUSOS, autoria Vereador Márcio Luciano Reffatti, à Deputada Estadual Flávia Carolina Resende Jaber Francischini.  
.INDICAÇÃO NÚMERO 085/2025, autoria Vereador Ivo Proczikevicz, Indica à municipalidade para que sejam corrigidos pontos da pavimentação poliédrica  irregular da Rodovia Municipal Valdir Bini, onde existem problemas de drenagem de águas pluviais.
.INDICAÇÃO NÚMERO 086/2025, autoria Vereadores  Valter Luciano Matuchenez; Valceir Antonio,  Indicam à Secretaria Municipal da Saúde, para que veja da necessidade de se levar o atendimento dos profissionais  dentistas na unidade de saúde da comunidade de Linha Ligação, neste município.                                                                                                                                                                            
.INDICAÇÃO NÚMERO 087/2025, autoria Vereador Osdival Kordiak, Indica à Prefeitura Municipal para que veja da viabilidade de se incluir trecho da Travessa Carlos Gomes, no programa de pavimentação asfáltica, em andamento em nossa cidade.
.INDICAÇÃO NÚMERO 088/2025, autoria Vereadores Valdecir Antonio; Ivo Proczikevicz, Indicam ao departamento rodoviário municipal, para que implemente medidas para recuperação de um trecho do leito da estrada rural de Linha Ronda, neste Município. .INDICAÇÃO NÚMERO 089/2025, autoria Vereadores José Amilcar  Pastuch; Osdival Kordiak; Joacir Bobato, Indicam à municipalidade, para que seja efetuado serviço de reabertura do leito do trecho de estrada rural que se inicia da Br-373, em Linha Vicente Machado, até alcançar a região de Linha Pedra Branca, neste Município.                                                                                                                                                                                  .INDICAÇÃO NÚMERO 090/2025, autoria Vereador Joacir Bobato, Indica à municipalidade, para que se inclua nas ações de fomento ao turismo, a criação de um ponto de apoio e estacionamento para trailers e motorhomes em local estratégico de nossa cidade.                                                                                                                                                                                                     .INDICAÇÃO NÚMERO 091/2025, autoria Vereador Marcio Luciano Reffatti, Indica ao setor de trânsito da municipalidade, para que veja da necessidade de se implantar redutores de velocidade tipo travessia elevada, na Rua Severo Agibert, e na Rua das Perdizes, nesta cidade.                                                                                                                                                                                                     .INDICAÇÃO NÚMERO 092/2025, autoria Vereador Antonio Michalcheszen, Indica ao setor ambiental da municipalidade para que veja da necessidade de se fazer a extensão da rede de água tratada do microssistema da comunidade Marcondes 2ª Linha, até a região de 3ª Linha e Baixada, neste Município.


.INDICAÇÃO NÚMERO 093/2025, autoria Vereadora Camila Witchemichen Penteado, Indica à municipalidade, para que veja da necessidade de se implantar um laboratório específico para atendimentos aos deficientes auditivos e surdos em nosso município. 
.INDICAÇÃO NÚMERO 094/2025, autoria Vereador Ambrozio Jak, Indica à municipalidade, para que se inclua no programa de infraestrutura turística, melhorias em alguns pontos do trajeto do ‘Caminhos de São Miguel’.
.INDICAÇÃO NÚMERO 095/2025, autoria Vereadores  Elder Pontarollo Junio; Valter Luciano Matuchenez; Valdecir Antonio; Ambrozio Jak, Indicam ao setor competente da municipalidade, para que veja da viabilidade de se incluir trechos de vias públicas da região do BNH Habitar Brasil, no programa de pavimentação asfáltica, em execução nesta cidade. 
.PROJETO DE LEI  NÚMERO 016/2025, autoria Poder Executivo, autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar operações de crédito com a Agência de Fomento do Paraná S.A e dá outras providências.
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GRANDE EXPEDIENTE 
Passamos agora ao Grande Expediente, espaço destinado às manifestações em Tribuna dos senhores vereadores, inscritos previamente. Concedo a palavra ao Vereador:
2- ORDEM DO DIA

Única Discussão:
Moção de Aplausos.
Indicações números 086, 087, 088, 089, 090, 091, 092, 093, 094, 095/2025.
Requerimentos não há. 

Primeira Discussão e Votação:
Não há. 

Segunda Discussão e Votação:
Projeto de Lei número 016/2025, Poder Executivo . 

Para às Comissões:
Projeto de Lei número 012/2025, Poder Legislativo. .

3-EXPLICAÇÕES PESSOAIS
Dentro do espaço das Explicações Pessoais, os Vereadores inscritos durante a sessão farão suas manifestações para relatarem assuntos vividos na função de vereador, ou sobre temas abordados e discutidos durante a presente sessão. Com a palavra o vereador:
4- ENCERRAMENTO
Faço agora as comunicações e convocações existentes em pauta, promovo o encerramento da presente Sessão, convocando os Senhores Vereadores para próxima Sessão Ordinária dia 28 de abril de 2025, às 18h30m. Boa noite a todos e declaro encerrada a presente Sessão.
Boletim elaborado pela Secretaria e Diretoria Legislativa.  
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