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Câmara Municipal de Prudentópolis
Estado do Paraná

INDICAÇÃO N°. 093/2025
Autoria: Ver. CAMILA WITCHMICHEN PENTEADO; 
Súmula: “Indica à municipalidade, para que veja da necessidade de se implantar um laboratório específico para atendimentos aos deficientes auditivos e surdos em nosso município” 
Excelentíssimo Senhor Presidente;

Excelentíssimos Senhores Vereadores:

A Vereadora que esta subscreve, uma vez ouvido e anuente o Soberano Plenário e estando em acordo com os termos regimentais, INDICA ao setor responsável da municipalidade, para que veja sobre a necessidade de se implantar no segmento da área da saúde, um laboratório específico para atendimento a pessoas com deficiência auditiva e também aos surdos, com profissional especializado nessa área. 

Sala do Plenário, em 28 de março de 2025.






Ver. CAMILA WITCHMICHEN PENTEADO
JUSTIFICATIVA:
A questão da deficiência auditiva e da surdez ainda não mereceu a atenção necessária do setor público municipal. Inclusive, há de se fazer um diagnóstico do montante de casos dessa natureza em nossa comunidade, para se ter um panorama da situação atual e elaboração de políticas públicas de atenção na rede de educação e saúde. Um espaço destinado a esse tipo de atendimento direcionado, aliado a profissionais que possam dar a devida atenção voltada ao problema, com diagnósticos e emissão de laudos do grau da deficiência, poderia melhorar em muito a qualidade de vida de pacientes, inclusive corrigindo situações que podem ser reversíveis.  
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