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INDICAÇÃO N° 044/2025.

apresentada nos termos do previsto no artigo 132, parágrafo único, inciso II, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Tapejara-PR.

Autoria: Vereadores ALAN JUNIOR BARAVIERA e JÚNIOR VINICIUS PEREIRA NEVES com apoio da

Vereadora MARIA APARECIDA CALDEIRA NUNES, bem como, dos Vereadores FÁTIMA APARECIDA BOLOGNESE, FERNANDO PIMENTEL CORREA, JOÃO VICTOR PAIZANA IRIS, MARCELO RODRIGUES, ROGÉRIO RIBEIRO e SEBASTIÃO HERNANDES VILAS BOAS NETO.
Assunto: 

 

INSTALAÇÃO de SEMAFORO.


As Vereadoras e os Vereadores que subscrevem a presente, atendendo os termos regimentais, exercendo as funções institucionais pertinentes aos cargos eletivos que ocupam e atendendo pedidos de inúmeros Munícipes, vêm solicitar por meio desta, ao Chefe do Poder Executivo, que:

a) Contrate os equipamentos, instalação e funcionamento de SEMAFORO no cruzamento da Avenida Rui Barbosa, com a Avenida Antônio Schmidt Villela;



É fundamental colocar em prática a providência acima apontada, devido ao grande volume de tráfego no local e pedido de comerciantes e população que utiliza.

 

Buscamos somar e assim, contribuir para mais eficiente atuação do Poder EXECUTIVO, bem como, atender o objetivo de cooperar com boa atuação do Prefeito.



Sendo o que se apresenta, subscrevemos a presente, para as devidas providências, encaminhamentos e fins legais, registrando os votos de estima e distinta consideração.


Câmara Municipal de Tapejara-PR, em 11 de fevereiro de 2025.

ALAN JUNIOR BARAVIERA 



JÚNIOR VINICIUS PEREIRA NEVES 
        Vereador Autor 





       Vereador Autor

FÁTIMA APARECIDA BOLOGNESE  


      JOÃO VICTOR PAIZANA IRIS 
        Vereador Autor 





       Vereador Autor

JÚNIOR VINICIUS PEREIRA NEVES 



   ROGÉRIO RIBEIRO
 
     Vereador Autor 





       Vereador Autor
com apoio
FERNANDO PIMENTEL CORREA  



MARCELO RODRIGUES
 
      Vereador 





           Vereador
MARIA APARECIDA CALDEIRA NUNES   SEBASTIÃO HERNANDES VILAS BOAS NETO

        Presidente  





Vereador
JUSTIFICATIVA
  

Justifica-se apresentar esta indicação, visando atendimento pedidos de comerciantes e população em geral, sendo fundamental instalar SEMAFORO, bem como, a necessidade de proporcionar SINALIZAÇÕES mais claras e segurança no trânsito de nossa cidade.
 

Acreditamos que a providência pedida virá proporcionar maior mobilidade urbana e maior paz no trânsito, com harmônica coexistência entre pessoas e veículos automotores.
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